

要養一個小朋友已經不容易，還要是母兼父職，楊思琦3年前在美國生下女兒楊卓穎 (Krystal)，女兒跟隨母姓，思琦妹努力工作賺錢，也是因為要養家照顧女兒。對於父親是誰，思琦妹稱女兒暫時年紀還細，沒有問及，但如果將來女兒問到，會如實告之，因為這是不能改變的過去。現在思琦妹辛苦工作，只為愛女將來，Krystal有美國籍，將來會回美國讀書，思琦妹不排除移民去美國，陪伴在側。

採訪：植毅儀 / 攝影：彭子文 / 場地：Snappro / 服裝：Zeemo@Walk In Closet

不經不覺間，思琦妹的寶貝女Krystal已經3歲多，已經進入入學階段，小Krystal和天后陳慧琳 (Kelly) 細仔劉琛 (小龍包) 是同學，單是學費每月已經逾5千多元，還未計其他雜費。為令女兒有好的生活環境，楊思琦不惜辛苦工作。說到愛女，思琦妹自言對着女兒多了份耐心。

「我現在對她管教比較嚴厲，因為我覺得很多事情都要從小教起，如果她做錯事，也不能因為年紀還小而姑息她，要有適當的處罰，讓她知道做錯了。女兒最聽我講，但我爸爸成日都偏袒她，所以我試過在家教女要『清場』，一個人單對單教訓女兒，希望個女將來知道我是為她好。雖然她有點害怕我，但又愛嗲我，鍾意我為她講故事。不管多疲累我都為女兒講故事，從中加強親子溝通關係，有時女兒很乖巧，會主動抱緊我，這也是我消除疲勞的最佳良方。我以前跟媽媽相處甚麼都會講，我希望女兒將來也會是這樣，甚麼都跟我講，跟我分享，兩母女沒有秘密。」

將來如實告之生父是誰

以前思琦妹害怕女兒上鏡，但近年似乎放鬆了些，早前Krystal同美心妹妹為自己的芭蕾舞學校拍海報，盡見專業一面，難怪思琦妹坦言，如果有廣告商有興趣，不介意和愛女一起拍廣告。

問到女兒可有問起父親是誰，思琦妹表示暫時沒有。當問到可有同吳帥聯絡，思琦妹大呼：「救命！」又稱這問題個個記者都問，自己不答了。「當初知道有BB已經決定去美國生，因為一出世就有美國籍，將來都希望個女可以去嚟邊讀書，可能中學吧，自己也不排除過去陪伴。現在個女還年幼，沒有問爸爸是誰，但如果將來她問，我會告訴她，她有權知道，而且這是媽媽的過去。她現在很像男孩，每天跳上跳下，在床上、沙發上都可以跳得很活躍，而且也有一些演藝天份。她現在還太小了，不會刻意栽培，但她愛唱歌、跳舞，我會畀佢去學。以前會很抗拒她傳媒拍照或上鏡，但沒辦法，因為我在這行發展，現在反而有廣告找我們『母女檔』拍廣告，我也會考慮，也是一個回憶吧。至於感情事，我真的好忙，也不會多想，因為現在工作和家庭反而佔據了我很多時間。」



思琦跳彈床玩一餐，儼如「大細路」。



思琦指女兒愛嗲她。



小Krystal(左)早前為芭蕾舞學校拍海報。

楊思琦

母兼父職 努力賺錢養家

擬陪愛女美國讀書



楊思琦母兼父職養家，顯女強人本色。

李嘉欣離港工作 囡囡開心

香港文匯報訊 李嘉欣最近遠赴日本為一護膚品牌拍攝全新廣告。今次廣告離港拍攝，問嘉欣有否想念兒子？她倒說兒子可能很高興！她說：「其實回想小時候，我們或許也不會渴望媽媽一天到晚都在一起吧！我覺得有一個熱愛工作的母親，對孩子來說是健康的。不過，我也會盡自己所能，做個好媽媽。我希望孩子長大後會記得我們一起度過的美好時光。單看到他的成長，我已經很快樂。」



李嘉欣

陳家樂內地宣傳被女生「壁咚」

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳家樂昨日出席《英皇慈善基金希望種子籃球畢業禮》，自嘲球技麻麻像漫畫人物櫻木花道，毫無技術只靠體力拼勁，他表示求學時因個子矮小只玩跑步，直至中四才長高吸引到女同學，初嚐拍拖滋味。早前到內地大學宣傳電影的家樂，被女學生要求施展「壁咚」，他笑道：「我不知『壁咚』是甚麼，就找了女同學來向我示範，原來都有心跳感覺，始終不習慣被不熟的女仔近距離接觸。」笑問他會否學一招半式來識女仔，家樂就笑道：「都好，不過香港女仔比較內斂也未必受，而且我也未有對象。」家樂之前因拍戲受傷，他表示休息半年後已無大礙，現在要狂做運動追回進度，希望能飛象及練出肌肉，他說：「希望可以擺脫白淨書生的形象，自己都入行8年，每年都說不要再扮學生，希望可以改變形象試下穿制服做警察。」



陳家樂

內地商演登台足夠養家

離巢擴闊眼界添成功感
和楊思琦認識多年，今日再見，多了一份成熟，但其實玩起來，還像一個「大細路」，像訪問當日有個自拍室，思琦跳彈床玩自拍，樂而忘返。去年她作了一次重要的事業抉擇，離開無綫，以自由身向外闖。之後傳媒有很多關於她的負面報道，幸好一切都是傳媒炒作，只因楊思琦當年參加《舞動全城》的演出，為她在內地發展出一片生機，現在單是每月在內地商演及登台，已經足夠養家。「我沒後悔過生女兒出來，她是我快樂的源泉。離開TVB是自己想出去開闊眼界，學新東西。以前在TVB，咩都有經理人照顧，現在從傾約到出trip都是自己搞，從最初咩都唔識，慢慢去摸索，成功感好大。好多謝身邊朋友的關心，當初從TVB一出來，好多朋友都叫我努力，有些也怕我唔識傾約，向我提供意見。」「早前在內地拍抗戰劇《暗戰危城》，飾演抗日女軍人『戚小玉』。戲中有不少槍戰場面，滿足了我開槍的欲望。我從來沒試過做這類型很剛強的角色，起初自己也擔心演得不像，所以不停拉筋、學武打，而且戲服很窄，不可加厚墊，和對手打起來都是『來真的』，所以手腳不時會瘀青。這次在橫店拍戲是很好的體驗，和劇中所有人合作得很愉快，也學到不少新東西。為了到外地工作拍戲，沒辦法常留在香港陪伴女兒，雖然會不捨得，但以工作為先，而且有媽媽幫我照顧女兒，我也放心許多。另外去年就客串了《辣警霸王花》，同與鄧麗欣及Jessica C.一起拍，自己也覺得變年輕了。在下半年會多留在香港工作，也希望多陪女兒。」



江美儀、楊淇及林子博等藝人昨日出席「苗圃行動挑戰12小時慈善越野馬拉松2015」慈善賽記者會，慈善賽以「界面、挑戰」為主題。江美儀受訪時表示不會落場賽跑，界面及界錢讓林子博去出錢出力，她笑言：「因我平時在只會吃喝玩樂，跑就心無力。」

跟張惠妹膺金曲歌王歌后 Eason一票之差險勝學友



出爐歌王歌后陳奕迅與張惠妹興奮捧獎。

綜合報道 第26屆金曲獎前晚順利落幕，由陳奕迅 (Eason) 和張惠妹分別奪得歌王、歌后。蔡依林抱回3項獎座堪稱最大贏家。評審團總召集人伍思凱表示，最佳男歌手Eason與張學友呈現拉鋸戰，激烈競爭到第三輪，Eason以10票對9票，一票之差險勝學友。專程赴台參加金曲獎的張學友，抱憾而歸，但他仍維持歌神風範戲稱「我是來贏香腸的！」。典禮中，學友以博香腸擲出10點，贏得1支香腸，他轉贈給伍思凱並上演「愛的抱抱」，化解伍思凱公布入圍名單時，誤傳學友「吊車尾」入圍的尷尬。隨後，Eason與張惠妹一同出席慶功宴。Eason透露學友是他的偶像，19年前他剛出道，當時兩人一起參加香港電台的明星運動會，那時學友是隊長，一見他就熱情打招呼說：「欸，陳奕迅」。之後學友一直很照顧他，這次金曲兩人坐

隔壁，Eason表示，有學友坐旁邊感到很安心，而他一得獎，就先和學友擁抱。

小豬解釋大哭因由

此外，羅志祥 (小豬) 擔任金曲獎表演嘉賓，被傳表演後在後台大哭，好友蔡依林大讚小豬表現很好，但第一次金曲表演難免壓力大，在後台看到他是剛哭完。小豬昨日凌晨在網上發文解釋落淚原因：「從沒有奢望自己會站上這個舞台，老實講，因為不被認可，所以反而特別在乎，因為在乎，所以一直都在抵觸，即使是在上台前的最後一刻，我的內心都在掙扎、擔心、和惶恐.....可是當這四分鐘結束，從舞台走下來的那一刻，所有的一切，我曾經的小情緒，上台前的緊張、壓力、以前有過的那些不忿、為什麼，在那一刻全部都釋放了！我今天，終於站上這個舞台.....直到今天都沒有真正為我打開過的這個舞



張學友送伍思凱香腸。



有指小豬在表演完後於後台大哭。

江美儀付錢推林子博賽跑

香港文匯報訊 江美儀、楊淇及林子博等藝人昨日出席「苗圃行動挑戰12小時慈善越野馬拉松2015」慈善賽記者會，慈善賽以「界面、挑戰」為主題。江美儀受訪時表示不會落場賽跑，界面及界錢讓林子博去出錢出力，她笑言：「因我平時在只會吃喝玩樂，跑就心無力。」林子博表示，暑期將至，父母都會考慮與子女外遊，既然要花筆錢去旅行，不如帶團去做些更有意義的事，他會帶兒子參加。